



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº1/2024/CEN/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

10 de abril de 2024

**Retificação nº 1 do Edital nº 18/2024, de 8 de abril de 2024**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Quadro 4, item 3, **ONDE SE LÊ** :

Experiência Profissional Total: 38 pontos

**LEIA-SE:**

Experiência Profissional Total: 40 pontos

2. No Quadro 4, item 3, **ONDE SE LÊ** :

Experiência Profissional SISTEC - Ano

**LEIA-SE:**

Experiência Profissional SISTEC - Semestre

3. No Quadro 4, **ONDE SE LÊ** :

Total - 100

**LEIA-SE:**

Total - 75

4. No item 6.12.3, **ONDE SE LÊ** :

Para análise da "atuação administrativa" será considerada as portarias dos últimos 05 (cinco) anos, a contar da data da publicação deste Edital.

**LEIA-SE:**

Para análise da "atuação administrativa" será considerada as portarias e declarações dos últimos 05 (cinco) anos, a contar da data da publicação deste Edital.

Rafael Felipe Coelho Neves  
Diretor-Geral

IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas  
(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Felipe Coelho Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - PCS**, em 10/04/2024 15:58:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 446827

Código de Autenticação: 18a6d8cdaf



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais